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     23.04.2001 (с. Дідківці Хмельницької обл.) – 27.02.2023 (м. Хмельницький)
  Владислав Дворак народився у селі Дідківці. Дитиною був неабияким 
бешкетником, але завжди захищав тих, кого ображали. З-посеред однолітків 
вирізнявся легким та веселим характером, мав багато друзів.
    Середню освіту хлопець здобував спочатку у Дідковецькій загальноосвітній 
школі, де закінчив 9 класів, а затим – у Хмельницькому ліцеї. Після школи 
вступив до Вищого професійного училища Львівського держуніверситету 
безпеки життєдіяльності. Отримав звання прапорщика служби цивільного 
захисту. Після випуску, за розподілом, Владислава Дворака призначили на 
посаду командира відділення караулу 1 Державної пожежно-рятувальної частини 
Головного управління ДСНС України у Хмельницькій області.
    Колеги згадують: Владислав дуже любив свою роботу. Та на досягнутому не 
планував зупинятися. Адже прагнув розвивати кар’єру, мріяв отримати вище 
звання начальницького складу. Відтак, продовжив навчання у Львівському 
державному університеті безпеки життєдіяльності за спеціальністю «Пожежна 
безпека».
    27 лютого 2023 року вночі російські окупанти здійснили чергову масовану 
атаку по Хмельницькому. Унаслідок «прильоту» дрона-камікадзе «Shahed-136» 
на території 8-го окремого полку спецпризначення виникла пожежа. Разом зі 
своїми колегами Владислав якраз намагався приборкати вогонь, як ворог завдав 
повторного обстрілу. Під час другого «прильоту» рятувальник отримав 
смертельне осколкове поранення. Владислав Дворак так і не зустрів свій 22-ий 
день народження.
   Поховали Героя-рятувальника у рідному селі Дідківці, на Шепетівщині. У 
Владислава залишилися мати, батько та двоє сестер. Батько наразі є 
військовослужбовцем, боронить рідну землю на фронті, даючи відсіч 
російському агресору.
    Нагороди, відзнаки, вшанування пам’яті:
- орден «За мужність» III ступеня (30.04.2023, посмертно);
- рішенням Хмельницької міської ради від 15.09.2023 року присвоєне звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади», 
посмертно;
- встановлено меморіал пам’яті на фасаді частини, в якій проходив службу в 
ДСНС (27.02.2024, посмертно).


